
"Лес в цвету"  

 очарование блузки не увяло за 20 лет. 

(АВТОПЕРЕВОД БЕЗ РЕДАКТИРОВАНИЯ) 

 
Свитера Sirkka Könönen принадлежат к категории "Вязание с вышивкой".  

 

 

 

Размер: S (M)L. 

 
Размеры одежды: Окружность: 114 (122)130 см, длина приблизительно 73 (76) 
79 см, внутренняя длина рукава 44 (46) 47 см. 

 
Фурнитура: пряжа pirkka tex 285x2 (100 ВТ, 100 г = 170 м) -проволока для легких 
блузок 300 г цвета 320 джустимиин, 200 г цветов 222 и 115, 100 г цветов 305, 309, 
308, 312, 214, 212 и 321, а также 50 г цветов, 315, 209 и 218. 

 
Темные блузки 300 г цветов 221 и 308, 200 г цветов 317 и 100 г цветов 310, 111, 
304, 305, 326, 204, 314, 330 и 214. Вязание спицами № 3 и 4. Пуговица 7. 

 
Резинка: * 2 o 2 n*. 

 
Гладкая вязка = вяжите p: t op из o и np из n, согласно рисункам на коробке с 
узорами spectrum of knitted. По 1 n рядов между каждой полосой spectrum, 
связанной спицами. 



 
Плотность: 19 ст. и 22 ряда = 10 см на спицах № 4 чулочной ст. Вяжите по 
образцу, измерьте плотность и при необходимости смените спицы. 
Наметка сзади: Создайте цвет на спицах 320 или 221 № 3 102(110)118 с и вяжите 
ребро 7(8)8 см. Меняем спицы № 4 и начинаем вязание свитера spectrum нижней 
частью накидом согласно схеме. Прибавляем 1. без рядов равномерно по 8 п. = 
конн. 110(118)126 п. 

 
Радужные узоры спицами вязание: 1. Июльский узор узором рассчитан на 18 ч. 
Вяжите узор после 2(3) 4 рядов основы в цвете 115, 111. Вяжите рисунок коробки 
в полоску в горошек. Вяжите узор в виде дерева в размерах S от 2 до самых 
нижних частей на 1 ряд ниже = стрелка влево указывает на расстояние 1 ряда 
(размер M указан на экране в соответствии со схемой), размер L, нижняя часть на 
1 ряд выше рисунка. 
Вяжите елочку цветом 115 или 204 в 3(3)4 ряда снизу. Вяжите узором в 
диагональную полоску высотой 9(9) 10 рядов. Вяжите в июле дорожку в 3 ряда. 
Узор с правого края в том числе другого цвета. В этом июльском узоре время 
прохождения мили составляет 18 (19) 20 ч. Вяжите полоску в горошек согласно 
схеме и начинайте с последнего о ряда проймы. Закрепите с каждой стороны по 9 
(10) 12 ч. 
Продолжайте вязать блузку по верхней части сетки в соответствии со схемой. 
Начните с крупных цветочных узоров, показанных стрелкой. Цветочный узор с 
накидом, время 23 часа, вяжите 4(4) 5 шт. Вяжите цветочный узор через 5(5)6 
рядов цветом 115 или 308 от основы. Вяжите стебель с узором из маленьких 
листьев высотой 4 (5) 5 рядов и повторяйте узор после основного цвета 115 или 
204 в 3 (3) 4 рядах. 
Начинайте с горловины полоской в горошек 5.(5.)3. рядов соответственно. 
Выполняйте работу в середине накида 15(16) 18 ч. и вяжите плечики отдельно, 
сначала справа. Возьмите круглый вырез горловины 1х4 и 1х2 н, что составляет 2 
ряда соответственно, поднимая накид на 1. н вязать. Вяжите запятую после 2(2)3 
ряда нижнего цвета 312 или 308 и головки ола s:t. Вяжите левую половину 
зеркала, но левое плечо h: t завершите последними запятыми рядами 
соответственно. 

 
Лицевая часть: Вяжите так, чтобы закончить крупным цветочным узором takakpl. 
Начните с выреза горловины узором из мелких листьев 5.(5.)3. рядов 
соответственно. Выполняйте работу в середине накида 7(8)-10 ч и вяжите плечики 
отдельно, сначала справа. Возьмите круглую горловину длиной 1x4 п., 2x2 п. и 4x1 
п., что составляет 2 ряда соответственно. Вяжите плечо до конца как такакпл 
соответственно. 

 
Рукава: Создайте цвет на спицах 320 или 221 размера 3 60 (64)68 h и вяжите 
ребро 7(8)9 см. Поменяйте спицы № 4 и начинайте вышивать спицами для той же 
ширмы по схеме, что и блузку с нижней частью. Прибавьте 1. без ряда 
последовательно 16 с = 76 (80) 104 п. и после каждой стороны по 1 ч. каждые 
7.ряд: ст = 96(100)104 п. Продолжайте после добавления после провязывания 
дорожки с запятой до конца без каких-либо прибавлений. 



 
Радужные узоры спицами вязание спицами: 1. Июльский узор mile time сейчас 
составляет 17 п. Вяжите в полоску в горошек по рисунку. Шесть изображений 
шириной 17 см (время выполнения модели 18 ч), каждую деталь вяжите на 1 ч 
уже, чем на рисунке. Диагональную полоску вяжите лицевой стороной и так далее. 
Узор "Верх июльского узора" рассчитан на 17 ч. Вяжите полоску в горошек, как 
показано на рисунке. Вяжите радужные полоски свитера до высоты переда и так 
далее. Вяжите последние n рядов после 2-х рядов о запасного шва и головки s:t. 

 
Отделка: Разложите кусочки: выровняйте по размеру, смочите и дайте высохнуть. 
Сшейте правый плечевой шов и вяжите воротник. Возьмите пюикойл № 3 s: t, 
апупуйкойл с круглым вырезом и убирайте круглый вырез на 1 час в каждом ряду. 
Вяжите цвет 320 или 221 ребром 18 см, закрепите s:t. 
Возьмите салфетку № 3 такакпл:н ола н:т и подхватите воротничок с края по 1 ч. в 
каждом ряду изделия. Вяжите список пуговиц для цвета 320 или 326 на 3,5 см и 
сделайте список от середины воротника до верхнего края боковой части головы 
шириной от 2 пуговиц до 3 ч (= голова шириной 3 ч) и создайте новый 3-часовой 
режим для следующего. ряды соответственно). Расположите верхнюю пуговицу 
через 2 см от края и еще на 4 см от первой. 
Вяжите этукпл:соответственно перечислите пуговицы, но сделайте в середине 
списка 5 петель. Положение 1. петля № 3 в 3 см от края проймы и оставшиеся 4 
см с интервалом после этого. Установите пуговицы, указанные друг над другом, 
как показано ниже. Убедитесь, что все проймы расположены высоко, и пришейте 
рукава на место так, чтобы рукава верхней части и прямые срезы проймы 
прилегали друг к другу. Пришейте швы рукава к низу. Пришейте пуговицы. 

 
Model: Sirkka Könönen. 

 
Mallityö: Martha Uronen. 
Thread Inquiries: Pirkanmaan Kotityö Oy, (03) 225 1420. 
Инструкции для запросов: Санна Ханнинен. 
ВНИМАНИЕ! Копирование моделей в коммерческих целях запрещено.© 

 

 

 

 

 

 

 



СВЕТЛЫЙ СВИТЕР ТЕМНЫЙ ВАРИАНТ 

 

  



 

  

 


